

OBRAZLOŽENJE

Javna ustanova Hrvatska agencija za okoliš i prirodu (u nastavku teksta: Agencija) raspisala je dana 10. siječnja 2018. godine u „Narodnim novinama“ br. 3/18, na web portalu moj-posao.net, te na web stranicama Hrvatske agencije za okoliš i prirodu i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, natječaj za popunu radnog mjesta „7. savjetnik na projektu – 1 izvršitelj (m/ž), na određeno vrijeme do završetka projekta, s punim radnim vremenom – do završetka trajanja projekta »Copernicus Local Land monitoring services: NRCs LC (National Reference Centres for Land Cover) Copernicus supporting activities for the period 2017-2021« (šifra ugovora EEA/IDM/R0/16/009/Croatia), sklopljenog 4. rujna 2017. godine s Europskom agencijom za okoliš (EEA)“.

Za navedeno radno mjesto pristiglo je osam (8) molbi, od kojih su dvije (2) formalno zadovoljile uvjete natječaja, te su kandidati pozvani na pisano testiranje održano dana 01. veljače 2018. godine.

Pisanom testiranju odazvala su se oba kandidata, te su dana 5. veljače 2018. godine pozvani na usmeni razgovor.

Obzirom da se natječaj za navedeno radno mjesto ponavlja četvrti puta iz razloga slabog odaziva kandidata, odnosno neispunjavanja minimalnih uvjeta na provedenim pisanim i usmenim testiranjima, Agencija nije u mogućnosti od listopada 2017. godine zaposliti kandidata za navedeno radno mjesto. Slijedom navedenog, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za popunu navedenog radnog mjesta umanjuje kriterije za prolaz po održanim pisanim i usmenim testiranjima te donosi zaključak na temelju kojeg je na 15. sjednicu Upravnog vijeća Agencije održanu dana 08. veljače 2018. godine upućen prijedlog za donošenje odluke za prijam kandidata.

Upravno vijeće po održanoj raspravi ne prihvaća umanjenje kriterija iz prethodno navedenih razloga te jednoglasno donosi odluku o odbijanju prijedloga odluke o prijmu kandidata za radno mjesto „7. savjetnik na projektu – 1 izvršitelj (m/ž), na određeno vrijeme do završetka projekta, s punim radnim vremenom – do završetka trajanja projekta »Copernicus Local Land monitoring services: NRCs LC (National Reference Centres for Land Cover) Copernicus supporting activities for the period 2017-2021« (šifra ugovora EEA/IDM/R0/16/009/Croatia), sklopljenog 4. rujna 2017. godine s Europskom agencijom za okoliš (EEA)“, te upućuje Agenciju da ponovi natječaj.

Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u dispozitivu.